

Вырезка из газеты

ИЗВЕСТИЯ

28 АВГ<sup>СТ</sup> 1957

Москва

Газета №

20 000.

Пребывание в Токио балетной  
труппы Большого театра  
СССР

ТОКИО, 27 августа. (ТАСС). Общественность Токио с большим интересом ожидает первого выступления мастеров советского балета на японской сцене, которое состоится завтра. Во многих местах города вывешены большие рекламы, столичные газеты ежедневно публикуют сообщения и фотоснимки о советских артистах. Газета «Йомиури Джипан ньюс», в частности, пишет что приезд балетной труппы Большого театра безусловно является крупнейшим событием в культурной жизни послевоенной Японии.